



**По вопросам, возникающим по снижению документальной нагрузки с педагогов, можно обращаться по телефону: +7 (8182) 285-585.**

С 1 сентября 2022 года вступил в силу закон, который снимает излишнюю бюрократическую нагрузку с учителей. Соответствующий документ [опубликован](#) на официальном портале правовой информации.

Благодаря этому закону учителя работают с минимальным количеством документов, напрямую связанных с образовательным процессом: это рабочая программа и классный журнал. Преподаватели кружков и секций заполняют также журнал внеурочной деятельности, классные руководители – план воспитательной работы. По запросу педагоги могут писать характеристики на обучающихся. За ведение остальной документации отвечают административные работники.

Данный перечень утвержден приказом Минпросвещения России от 21.07.2022 № 582 и ограничен пятью пунктами:

- 1) рабочая программа учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
- 2) журнал учета успеваемости;
- 3) журнал внеурочной деятельности (для педагогических работников, осуществляющих внеурочную деятельность);

4) план воспитательной работы (для педагогических работников, осуществляющих функции классного руководителя);

5) характеристика на обучающегося (для педагогических работников, осуществляющих функции классного руководителя, по запросу).